

13年来已为几百人成功牵线 这几天又安排6对年轻人见面 国庆长假，“义务红娘”朱杏珠更忙碌

□记者 孔玲

67岁的朱杏珠老人，自2003年开办“第六感官”婚介所以来，13年来义务做红娘，为几百对年轻人牵线搭桥，让他们成功步入了婚姻殿堂。这个国庆，也是她最忙的时候。

“热心、爱心、真诚”，是朱杏珠当红娘的三条原则，她说，只要身体允许，要再干十年，为年轻人找寻属于自己的家。

▶这个国庆长假，朱杏珠还在不断接听相亲家长打来的电话。

记者 孔玲 摄



国庆长假，朱杏珠更忙了

今年国庆，对于朱杏珠老人来说，又是一个忙碌的节日。她早已习惯了节假日不休息。这几天，她特意安排6对年轻人见面，忙前忙后，不亦乐乎。

今年67岁的朱杏珠，退休之后，儿子也已成家，她有了更多的空闲时间。一次，偶然看到一则婚介所招聘红娘的广告，便应聘工作了两年。

让朱杏珠没有想到的是，第一次做红娘，便牵线成功，这让她兴奋了好几天。朱杏珠说，看到这么多大龄青年婚事无着落，自己就想办一个免费婚介所，义

务为这些大龄青年服务。2003年，朱杏珠在中山路369号租下一间房子，创办“第六感官”婚介所。不收任何介绍费，自己义务当红娘。

六次牵线，促成了这对“欢喜冤家”

王妈妈说起女儿的婚事，对“红娘”朱阿姨赞不绝口。女儿小王和女婿小徐是一对欢喜冤家，正是因为热心的朱阿姨六次为两人牵红绳，才促成了这门婚事。

33岁的小王姑娘是镇海人，从英国留学回来后，供职于一家国企，各方面条件不错。朱杏珠细心挑选了有过短暂婚史的小徐，并征得了双方家长的同意。

第一次相亲，是前年10月下旬，两人话不投机。经

了解，让小王生气的原因，就是小徐点餐时，忽略了她喜欢吃的冷菜，这让小王觉得对方太过节约。

听到这样的反馈，朱杏珠时隔一月安排了第二次见面。为了缓解双方的紧张情绪，趁着点菜空隙，她偷偷去别处打电话给小徐，关照他如何为小王点菜。

本以为交往顺利进行，没想到第三次见面，两人又闹了别扭。那天下着大雨，小徐开车带着小王，连过五家饭店，生气的小王都不肯

下车，最后随便吃了碗面条打发。之后小徐也没送她到家，眼看这事就要黄了。

半个月之后，经过热心的朱杏珠做工作，小王觉得，小徐虽然节约，还是个实在人，提出再次见面加深了解。于是，朱杏珠第四次为两个年轻人牵了红绳，还带着小徐去小王家聚餐。但是，好事多磨，聚会又不欢而散。

第五次牵红绳，已是前年春节。朱杏珠清楚记得是正月初二，小王主动来电，

希望节后与男方再见一次面。可由于种种原因，这面又没见成。

“再牵一次红线，让年轻人自己相处。”过了半个月，朱杏珠决定再为两名年轻人创造一次机会。此刻，小王也放平心态，主动提出联系小徐。

“第六次牵红线，总算成功了。”朱杏珠高兴地说。去年10月，两个年轻人举办了婚礼，不到一年，他们的爱情结晶也降生了。

再干十年，依旧选择做“红娘”

在“第六感官”婚介所，记者看到，挂在墙上的锦旗足足有15面。“这些都是家长们送来的，多得挂不下。”朱杏珠指着锦旗说，他们越是感谢自己，自己就越要当好这个“红娘”。

在朱杏珠的办公桌上，记者还发现了七八本厚厚的笔记本。笔记本的边角已经磨破，但里面的个人信息，从家庭成员、收入情况，

到相亲要求等，都清楚明白地记着。记者粗粗看了一下，最厚的记录本有500多页，每页登记两至三人信息。

“在我这里登记的年轻人，必须手续齐备。”朱杏珠说，身份证件、学历证、户口本等缺一不可，这是为了规范介绍，让双方知晓详细背景和真实信息。如果相亲者提供虚假信息，自己就会

直言要求对方，以诚待人。

对于这些私人信息，朱杏珠说，早已刻在心里。只要相亲者提出要求，她不用翻看记录本，脑海里就会筛选出合适的相亲对象来。

“我是有20多年党龄的老党员，对社会对家庭不利的事情，从来不会去做。”朱杏珠告诉记者，开婚介所的出发点就是做好事。前来交友的人如果不是

以婚姻为目的，她在坚决回绝的同时，也会规劝年轻人回归家庭，忠于婚姻。

去年10月，朱杏珠学会了使用微信，更加方便传输征婚者的照片和视频等，既节省了时间，也能了解到详细信息。在她的微信朋友圈里，记者查看了一下，足足有478位联系人，都是亟待相亲的年轻人。

13年来，在朱杏珠的红线牵引下，几百对年轻人步入了婚姻殿堂。最高峰是2009年，有42对牵手，去年也促成31对年轻人走到了一起。如此之高的成功率，让众多家长放心把儿女的终身大事托付给她。遇到家长盛情邀请参加儿女的婚宴，朱杏珠总是婉言谢绝。

“听到他们成婚的好消息，我从心底祝福他们，只要他们白头到老，牵手一生，就是最幸福的事。”朱阿姨说，如果还能再干十年，她还会选择当一名热心的“红娘”。

富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部疾病是困扰老年人非常普遍的问题，而对眼睛的护理却一直停留在简单的护理方式，我公司是常年致力与老年健康的企业，近期在我市大力开展关爱老年眼睛的活动，已经有大批老年人受益。近日，公司又引进先进的富氢眼宝，对眼睛的护理非常好。为了尽快使老年人受益，公司决定开展免费申领的活动，活动内容如下：

凡是70周岁以上，有眼睛护理需求的，都可参与。

1，凭身份证现场报名的，都可发放八颗新鲜鸡蛋。

2，凡是参加《眼健康科普讲座》活动的，都可免费领取一把老年多功能拐杖伞（该雨伞既可当雨伞又可以当拐杖）。

3，凡是参加活动并通过检测的，都可免费发放智能老花镜（适合任意度数）一副。

4，凡是参加眼健康讲座并通过检测的，都可免费领取“富氢眼宝”一副。

活动报名热线：4000667822

13566345881

特别提示：名额仅限200名，未到现场报名和已经参加过我公司眼病活动的不给予接待。

火鸡音乐节太火爆 上百持票歌迷昨晚吃了“闭门羹”

本报讯（记者 李臻）“这个火鸡音乐节太过分了，我们买了票居然不让进。”昨日下午五点起，陆续有读者拨打本报热线，反映自己买票去看2016梁祝文化小镇火鸡音乐节，却吃了“闭门羹”。

下午六点，记者赶赴梁祝文化园，见到上百名手持演出票的观众里三层外三层地围在门口，而文化园两扇朱红大门紧闭，几个值勤人员一再告诉不断增加的观众说：“里面人满了，现在不能进去了。”而另一边，只听见文化园内劲爆的音乐声不断，显然演唱会正在举行中。

“我下午四点多就来了，当时就关了大门！”有个来自舟山的男孩告诉记者，他几天前从网上购买了两张99元的联票，当天特意约了女友一起来，却被挡在了门外，“票面上写着音乐会是从三点钟开始，按照一般惯例，那时是暖场，真正热闹大概要晚上六七点后，我当时还觉得来得挺早的。真没想到会这样！”

“如果场地容纳不了那么多人，为什么还要卖这么多票？”“我们高高兴兴来看演出，却没想到还闹了个不开心！”现场观众们都在不满地说着，许多人情绪相当激动。

记者了解到，火鸡音乐节在10月5日、6日举行两天，主办方宣传有刁刁泉、如来不来、空想家、十四行诗等歌星助阵参演。“我买了99元的联票，今天、明天两天的演出都可以看。刚才售票处的人和我说，今天人多进不去，让我明天再来。”有个姓张的女孩指着临时搭建的售票处说。

几经周折，昨晚7点半，记者联系到主办方演艺公司负责人，他解释说：“主要是为了安全起见才封闭的。现在公园内演唱会现场已经有1000多名观众了，包括有门票的观众和梁祝景区的游客，如果观众再多，就会形成安全隐患。”他告诉记者，“我们会做好解释工作，未能进场的购票观众，可以选择退票，也可以来看明天的演出。”



“铁将军”把门，大批持票观众无法进入音乐会现场。

记者 徐能 摄